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ATA da 9ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2013 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às quatorze 1 

horas, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi 2 

realizada a nona Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e 3 

treze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann Carlos Lago, Melchior 5 

Mallmann, Benedito Silva Neto, Judite Scherer Wenzel, Luiz Antônio Farani de 6 

Souza, Pablo Lemos Berned, Juliana Machado; representantes docentes: Demétrio 7 

Alves Paz, Paulo César Neves Barboza, Milton Norberto Strieder, Sidinei Zwick 8 

Radons; representante dos técnicos-administrativos: Joseane Pazzini Eckhardt; 9 

suplentes no exercício da titularidade: Milton Norberto Strieder (membro nato); 10 

Tatiane Chassot (representante docente), Neusa Rossini (representante dos 11 

técnicos-administrativos).  Não compareceram à sessão por motivos justificados os 12 

conselheiros: Lauren Lúcia Zamin, Louise de Lira Roedel Botelho, Márcio do Carmo 13 

Pinheiro, Livio Osvaldo Arenhart (membros natos); Patricia Marasca Fucks, Mardiore 14 

Tanara Pinheiro dos Santos, Reneo Pedro Prediger (representantes docentes); 15 

Erivaldo De Carli (representante dos técnicos-administrativos), Kaliton Prestes, 16 

Ritiele Ramos de Castro (representantes discentes), Sandra Balbé de Freitas, 17 

Carmo Lauro Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, 18 

o presidente declarou aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da sessão 19 

anterior, a qual foi aprovada com uma abstenção. Na sequência foram feitas as 20 

comunicações. O presidente informou que o CONSUNI, na sua última sessão, 21 

aprovou a entrada da UFFS no SISU; referiu que na última semana o campus 22 

recebeu duas comissões do MEC, para avaliação dos cursos de Química e Biologia, 23 

sendo que o curso de Química já tem o resultado, com avaliação muito positiva, 24 

obtendo nota quatro; destacou a solenidade de início das aulas do segundo 25 

semestre, realizada dia dezesseis de setembro no Bloco A das novas instalações do 26 

campus, oportunidade em que foi anunciado o início das obras do Bloco Sala de 27 

Professores para maio de dois mil e quatorze, sendo que os ajustes em relação à 28 

mudança estão sendo feitos; informou que amanhã se realiza o V SIUC, durante 29 

todo o dia, convidando a todos para participar do evento. A seguir comunicou o 30 

retorno recebido das correspondências enviadas pelo Conselho do Campus: da 31 



 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

CAMPUS CERRO LARGO 
CONSELHO DO CAMPUS 

 

 

 

Ata da 9ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus - Setembro/2013                            Página 2 de 3 

Secretaria de Infraestrutura e Logística do Estado do Rio Grande do Sul, que 32 

informou o andamento das obras de pavimentação da E-RS 165; da Comissão de 33 

Alimentação e Nutrição da UFFS, que informou o encaminhamento das licitações e 34 

termo de cooperação técnica com a CONAB para o funcionamento do Restaurante 35 

Universitário; da Comissão de Ética da UFFS, que confirmou a titularidade do 36 

membro representante do Campus Cerro Largo, que é a servidora Sheila Maria de 37 

Oliveira. Também informou que o Juiz de Direito da Comarca de Cerro Largo 38 

solicitou um representante do campus para compor o Conselho da Comunidade, 39 

sendo indicado o servidor Luciano de Wallau; e acusou o recebimento de um convite 40 

da Comissão Interna de Biossegurança da UFFS para indicação do representante 41 

do campus, tendo sido encaminhado e-mail solicitando manifestação de interesse 42 

dos servidores pelo coordenador do CAP, Prof. Demétrio Alves Paz, devendo o 43 

nome ser homologado na próxima sessão. O conselheiro Sidinei comunicou que o 44 

GT criado e aprovado pelo conselho para um programa de mestrado em Ciência e 45 

Tecnologia Ambiental sofreu a mudança do nome para Ciências Ambientais, em 46 

virtude de haver outro programa com o mesmo nome. A seguir foi apreciada a pauta 47 

que, aprovada por unanimidade, ficou assim definida: 1. Indicação de representantes 48 

para a Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD; 2. Homologação do 49 

representante para acompanhamento do Plano de Capacitação dos Servidores; 3. 50 

Avaliação Anual do Campus; 4. Comissão Eleitoral para nova eleição do Conselho 51 

do Campus; 5. Cessão de sala para o PRONATEC. O conselheiro Ivann falou sobre 52 

o primeiro item da pauta referindo a necessidade e importância da CPPD, que se 53 

constitui em órgão de assessoramento ao Conselho Universitário, Reitor, Conselho 54 

do Campus e Diretor do Campus para a formulação e o acompanhamento da 55 

execução da política de pessoal docente da UFFS, e informando os nomes dos 56 

docentes que manifestaram interesse em participar: Roque Ismael da Costa Güllich, 57 

Francieli Matzenbacher Pinton, Benedito Silva Neto (titulares); Herton Castiglione 58 

Lopes, Louise de Lira Roedel Botelho, Deniz Alcione Nicolay (suplentes); 59 

submetidos então ao plenário foram homologados por unanimidade. Continuando, o 60 

presidente abordou o segundo item da pauta dizendo que a SEGEP solicitou a 61 

indicação de um representante do campus para integrar o grupo de trabalho que vai 62 

fazer o levantamento das necessidades de capacitação dos servidores e apresentou 63 
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os nomes das servidoras Ana Lúcia Obalski Walter (titular) e Neusa Rossini 64 

(suplente), que têm uma interlocução mais direta com essa secretaria, sendo 65 

homologados por consenso pelos conselheiros. Na sequência o presidente falou 66 

sobre o terceiro item da pauta (Avaliação Anual do Campus), assunto que já entrou 67 

em pauta na sessão anterior; referiu que foi feita uma consulta à CPA sobre a 68 

possibilidade de realização conjunta do evento, sendo a proposta acolhida com a 69 

ressalva de ocorrer até a data de quinze de dezembro. Após o debate do assunto, 70 

foi aprovado por consenso o seguinte encaminhamento: que uma comissão trabalhe 71 

conjuntamente com a CPA, devendo para tanto serem indicados dois representantes 72 

por segmento. A seguir foi discutido o quarto assunto da pauta: tendo em vista que o 73 

primeiro mandato do Conselho do Campus está em fase de conclusão, deve ser 74 

criada uma Comissão Eleitoral para conduzir os trabalhos de eleição dos novos 75 

membros. Após as manifestações dos conselheiros foi decidido por consenso que 76 

será feita consulta aos segmentos para a indicação de seus representantes (um 77 

titular e um suplente) na referida comissão, sendo que os conselheiros Demétrio e 78 

Judite se candidataram como representantes dos docentes. O último ponto da pauta 79 

foi o pedido de cessão de uma sala de aula feito pela Prefeitura Municipal de Cerro 80 

Largo, para funcionamento de um curso do PRONATEC, programa do governo 81 

federal, no período de trinta de setembro a quinze de dezembro, à noite; após o 82 

debate do assunto o plenário decidiu por consenso pela acolhida do pedido, tendo 83 

em vista a parceria existente com a Prefeitura Municipal, devendo ser estabelecida 84 

uma contrapartida no termo de cessão de uso, sendo que outras propostas devem 85 

ser remetidas novamente ao conselho. Sendo dezesseis horas e cinco minutos foi 86 

encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei 87 

a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. 88 

Cerro Largo/RS, 23 de setembro de 2013. _________________________________ 89 


